
Opakování jižní Evropa
1) Připiš,k jakému státu patří ostrovy
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Kanárské - …Španělsko………………
Azory - …………Portugalsko………………
Sardinie - ………Itálie……………………………
Mallorka - …………Španělsko………………
Kréta - ……Řecko………………………
Sicílie - ……Itálie…………………………
Korsika - …Francie…………
2) Vypiš malé státy jižní Evropy a popiš jejich polohu
…………Andorra  -mezi Šp. a Francií v Pyrenejích…………………………………
…………Monako - na Jihu Francie, blízko Itálie  - na pobřeží………………………………………
…………Vatikán - v Římě v Itálii…………………………………………………………………………
…………San Marino - v Itálii ………………………………………………………………………………………………………………………
…………Malta - ostrov ve Středozemním moři - jižně od Itálie………………………………………………
………Kypr - ostrov ve Středozemním moři jižně od Turecka (asijský kontinent)……………
3) Napiš co to je a kde leží?

Soluň - …………Řecko - poloostrov Chalkidiki……
Madeira -portugalský ostrov, Atlantický o.
Gibraltar - průliv Šp. a Afrika………………………
San Marino - …malý stát v Itálii……………………
Stromboli - sopka v Liparské souostroví (I)
Ebro - …řeka Španělsko, Katalánie……………
Miláno - město S - Itálie………………
Barcelona - …město - SV Španělsko -pobřeží
Vesuv - …sopka Itálie - jv od Říma, u Neapole……
Tibera - …řeka Itálie, teče Římem………………
Monte Carlo -…čtvrť v Monaku………………………………
Sierra Nevada - …pohoří JV Španělsko ……………

4) Které státy leží na poloostrovech
Pyrenejský - ……Španělsko, Portugalsko…………………………………………………
Balkánský - ………Řecko, Bulharsko, Makedonie, …………………………………………………………………………
Apeninský - ………Itálie San Marino, …………………………………………………………………………………

5) Co víš o hospodářství Itálie?
Hospodářský se řadí mezi vyspělé státy, velký rozdíl mezi vyspělým severem a chudým jihem.
rostlinná v. - Pádská nížina, obilniny, olivy, ovoce, + Rybolov
průmysl - automobily, chem., textilní, potravinářský, Řím, Miláno, Turín
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